Zadanie

Dane są parametry obrazu: 

· rozdzielczość w poziomach jasności:  256

· rozdzielczość przestrzenna:  512x512

Podać kilka przypadków par obrazów o podanych powyżej parametrach, dla których entropia H związana z obrazem jako wiadomością jest mniejsza od entropii związanej z pikslem jako wiadomością. 

Wskazówka:

Do wzoru ogólnego na entropię podstawiamy różne rozkłady prawdopodobieństw pk (np. w przypadku pojedyńczego piksla rozkład zbliżony do jednostajnego (w skrajnym przypadku jednostajny) a w przypadku całego obrazu rozkład niejednostajny (w skrajnym przypadku obraz o jednolitej jasności np. o poziomie 200).
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